KOMENDA GLOWNA POLICH
BIURO FINANSOW
WYDZIAL ZAMOWIEN PURLICZNYCH

ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57
zamowieniakgp@policja.gov.pl

FZ*G) {)@ /( ! /{ L; Warszawa, ?z{ sierpnia 2015 r.
Ldz ....../15

Do Uczestnikdéw postepowania

Dot.:  postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w frybie przetargu
nieograniczonego na wykonanie ustug gastronomicznych, hotelarskich i konferencyjnych dla grupy
uczestnikow konferencji w ramach projektu , Bezpieczna Sie¢ Europolu dla polskiej Policji”
realizowanego w ramach programu ISEC (umowa grantowa HOME/2011/ISEC/AG/400002553),
sprawa nr 173/BF/15/KK.

I. Zamawiajacy dzialajac zgodnie z trescig art. 38 ust. 2 z dnia 29 styczaia 2004 r. Prawo zamoéwieni
publicznych (t. j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zmianami) podaje ponizej tre$¢ pytan oraz udzielonych

odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

W rozdziale 1l Opisu Przedmiotu Zamdwienia pkt 4 ppkt a Zamawiajacy wymaga, aby sala
konferencyjna byla wyposazona w "profesjonalny sprzet audio-wizualny”; rzutniki multimedialne,
ekrany do projekcji oraz multimedialne panele do przeprowadzania interaktywnych prezentacji”.
Prosimy o okreslenie ile rzutnikow multimedialnych i ekrandw ma znajdowaé sie na sali?
Czy Zamawiajgcy narzuca liczbe tego sprzetu, czy liczba sprz¢tu powinna by¢ dobrana w ten sposéb,
aby zapewnia¢ kazdemu z uczestnikéw pelng widoczno$é prezentowanych materiatow? Prosze réwniez
o doprecyzowanie co Zamawiajacy rozumie pod "multimedialnymi panelami do prowadzenie
prezentacji" oraz ile sztuk tego sprzgtu jest wymagane.

Odpowiedz do pytania nr 1:

W odpowiedzi na powyzsze pytanic Zamawiajacy informuje, ze liczba rzutnikéw, ekrandw jest
uzalezniona od wielkosci sali, rozmieszczenia stoldw, istnienia ewentualnych filarow, itp.

Khiczowym clementem jest zapewnienie uczestnikom pelnej i niczym niezaktoconej widocznosei
ckranu i prezentowanych na nim/nich materialéw, a takze czynny udzial w dyskusji.

Ponadto Zamawiajacy informuje, iz pod pojeciem "mudtimedialnego panelu do prowadzenia

prezentacji” ma na mysli panel sterowania multimediami (np. nagloénienie, wyswietlanie obrazu).




Pytanie nr 2:

Na koncu rozdzialu H Opisu przedmiotu Zamdwienia Zamawiajgcy zawarl takie zdanie:
"Zamawiajgcy poinformuje Wykonawce o ostatecznej liczbie uczestnikéw spotkania na 14 dni przed
jego terminem, co pozwoli okresélié liczbe niezbednych shuchawel/odbiornikow".

Czy Wykonawey sg zobowigzani do zapewnienia shuchawelk/odbiornikéw w ramach
zamdwienia? Nigdzie w fresci OPZ nie ma mowy o tym, jakie to maja byé sluchawki/odbiorniki
i do czego powinny shuzyé.

Odpowiedz do pytania nr 2:

W odpowiedzi na powyisze pytanie Zamawiajgcy informuje, iZ na podstawie art. 38 ust. 4
ustawy Pzp. dokonal zmian naniesionych w treéci zalgcznika nr 1 Projektu umowy — Opis Przedmiotu
Zamodwienia Rozdzial I pkt 4 :

Bylo:
Zamawiajgey poinformuje Wykonawce o ostatecznej liczbie uczestmikdw spotkania na 14 dni przed jego

ferminem, co pozwoli okresli¢ liczbg niezbednych shuchawel/odbiornikow.

Jest:
Zamawiajgey poinformuje Wykonawcee o ostatecznej liczbie wczestmikow na 14 dni przed terminem
konferencfi, aby okreslic liczbe i sposcb ustawiemia stolow, krzesel oraz wyposazenia,

w tym mikrofonow.

Pytanie nr 3:

W opisie przedmiotu zamdwienia w zakresie wyposazenia sal konferencyjnych Zamawiajacy
zawarl dwa zapisy:

1) Dzial IT pkt 4 ppkt a - profesjonalny sprzet audio-wizualny: rzutniki multimedialne, ekrany,
naglo$nienie, dodatkowe monitory/ekrany do projekcii oraz multimedialne panele do przeprowadzania
interaktywnych prezentacji.

2} Dziat IT pkt 4 ppkt i- dzialajacy rzutnik wraz z ekranem

W zwiazku z powyzszym prosze o wyjasnienie, ile rzutnikéw oraz ekrandéw oczekuje
Zamawiajacy i czy wszystkie maja si¢ znalez¢ na jednej sali konferencyjnej? Prosze o uargumentowanie
wykorzystania kilku rzutnikow,

Proszg takze o wyjasnienie zastosowanie dodatkowych monitorow/ekrandéw do projekeji oraz
multimedialnych paneli do przeprowadzania interaktywnych prezentacji. Proszg o specyfikacie tych
paneli oraz podanie funkcji, jaka mialyby pelnié oraz z jakimi prezentaciami maja by¢ kompatybiine.
Odpowiedz do pytania nr 3:

Zgodnie z odpowiedzia do pytania nr 1.

Zamowienie realizowane w ramach projektu ,, Bezpieczna Sie¢ Europolu dia polskief Policji”’ realizowanego w ramach
programu ISEC -, Zapobieganie | zwalczanie przesigpczosei (umowa grantowa HOME/201 1/ISEC/AG/400002553.
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Powyisze odpowiedzi oraz zmiany tresci SIWZ sg wigzgce dla stron postepowania.

ZASTEP
WYDZIAL L 3,
BILE
KOMENDA

/ {\',;\CZELNTKA
'WIEN PUBLIC
NANSOW ZNYCH
JWNEI POLICH

wykonano w 1 egz.:

wyslano faksem

opr./wyk. K. Krzepina - Kropidlowska
tel. 60 118 75

Zamdwienie realizowane w ramach projektu ,, Bezpieczna Sie¢ Enropolu dia polskiej Policii” realizowanege w ramach
programu ISEC -, Zapobleganie i zwalczanie przestgpezosci (umowa grantowa HOME/201 1/ISEC/AG/400002553.
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